Surencheres en couleur

Solutions 1
Par : Richard Pagé
Tableau synthese
Niveau de 2
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Tableau Jean Deslauriers
Votre jeu  Ouvreur Vous
1
Rxxxx 14 P Passe. Mauvaise couleur. Mauvaise main
Rxx
VXX
Dx
2
VXX ) K La couleur est raisonnable. Non vul.
RV9xx
RVxx
X
3
XXXXX le P Passe, mauvaise couleur sans As;
RVx trop dangereux face a un mort faible, impossibimpasser.
RDx
XX

Surenchére en couleur / La logique au BRIDGiEHardpage21@videotron.ca lde?2




RDxxx 1+
XXX

RVX

XX

ADVXX 1e
XX

XX

XXXX

10xXxxxX 1 e
RDx

AXX

XX

XX 1
ARVX

XX

AXXXX

VXXXX 14
XX

AD

ADXX

9

ADVXXX 1e
XX

RD

Rxx

10
XX le
DXxxxx

Dxx

Rxx

1le

1le

lv

le

le

Main minimum, la qualité de la couleur est impotéan

Au niveau de 1, suggére une entame au partenaire.
Empéche les adversaires d’aller a 3 SA.

Peu de points.
La couleur est faible et ne donne pas une entarparaenaire.

Vous n'avez pas les points pour une surenchere.a SA

Vous ne pouvez X car vous étes coust at ¢ .
Vous avez une belle couleur quatrieme.

Mauvaise couleur mais une bonne main.

Main maximum pour une surenchere.
Avec I'As de# au lieu du Roi il faut X.

Peu de points.
La couleur est faible et ne donne pas une entarparéenaire.

Si vous avez des questions, suggestions ou comimenteous pouvez me joindre a :

richardpage2l@yvideotron.ca

Surenchére en couleur / La logique au BRID@ighardpage21 @videotron.ca 2de?2




